

# 涉嫌性侵 以副总理下台

Q

受到性侵害指认的以色列副总理兼内政部长西尔万·沙洛姆20日宣布辞职并退出政坛，其议员席位将由利库德集团首名“公开同性恋”议员顶替。

## 被十多年前女下属指控猥亵

“在当前的环境下，我决定辞去部长和议员职位。”沙洛姆在声明中说。他坚称自己清白，称辞职是因为自己和家人饱受这类指认困扰。

以色列《国土报》上周援引沙洛姆一名前女下属的话报道，沙洛姆10多年前利用职权对她实施猥亵。

沙洛姆否认这是事实，强调这种说法在他去年角逐总统职位期间就已出现，是蓄意抹黑。

以色列司法部门当时调查了这类指证，但是那名女下属所述事件超过诉讼时效，因而无法立案，而其他疑似受害人拒绝作证，最终只能不了了之。

## 总检察长下令调查

《国土报》上周作出最新报道后，更多女性站出来，指认沙洛姆曾对她们性侵害。左翼党派梅茨莱夫3名议员给总检察长耶胡达·温斯坦写信，要求他下令调查沙洛姆，因为疑似受害人已经不止一名。

信中写道：“一名由选举上台

的官员不能(就这类事件)保持沉默或仅仅否认了事。他有义务说明情况和回应警方的指控。”

沙洛姆宣布辞职后，以色列司法部说，温斯坦已经下令调查。

《耶路撒冷邮报》报道，沙洛姆在议会的席位将由执政党利库德集团成员阿米尔·奥哈纳接任，后者将成为利库德集团中首名“公开同性恋”议员；总理本雅明·内塔尼亚胡将暂时代理内政部长职务。

## 以政坛性侵案不少见

以色列高官卷入性侵丑闻事件并不少见，先前的当事人包括耶路撒冷警察局长、约旦河西岸以色列警方主管乃至以色列警察总监，以至于总检察长温斯坦今年1月呼吁公众不要因为性丑闻失去对警方的信任。

这类案件中，最令人瞩目的当事人当属前总统摩西·卡察夫。他2000年开始担任总统，2006年被多名前女下属指认性侵，2007年被迫辞职。2010年12月，法院判定卡察夫强奸和猥亵罪名成立。他于次年3月被判处7年监禁。

据新华社



以色列前总理沙龙(中)和西尔万·沙洛姆(右)

# 乱！环球小姐大赛弄错冠军

Q

冠军张冠李戴、场外汽车撞人、老东家成“全民公敌”……2015年“环球小姐”大赛20日“热闹”落幕。据悉，本届冠军应是菲律宾小姐武茨巴赫，却被主持人错误宣布为哥伦比亚小姐古铁雷斯，当主持人发现错误并纠正后，后冠早已被戴在古铁雷斯的头上，现场十分尴尬。



后冠被错误地戴到哥伦比亚小姐(左一)的头上



后冠被从哥伦比亚小姐头上摘下



后冠被戴到菲律宾小姐的头上

## 现场乱 主持人弄错冠军

今年“环球小姐”决赛在美国“赌城”拉斯韦加斯举行。

主持人、喜剧演员史蒂夫·哈维宣布，“哥伦比亚小姐”阿里亚德娜·古铁雷斯夺冠。

上届“环姐”，来自哥伦比亚的保利娜·维加高兴地为自己的同胞戴上后冠，古铁雷斯面带微笑，向现场观众和评委挥手致意、抛飞吻。

还没等古铁雷斯看清后冠是什么样，哈维尴尬地宣布，自己搞错了，冠军应该是“菲律宾小姐”

## 场外乱 女司机撞死行人

决赛进行期间，一起严重车祸在附近发生。一名女司机在大街上驾车撞向行人，造成至少一人死亡、37人受伤，其中一些人伤势严重。

这起事件的性质暂不确定。警方说，这“有可能”是蓄意行为，不过仍在继续调查，包括对女司机进行毒驾和酒驾检测。事发时，她驾驶的车内有一名3岁儿童。

美国有线电视新闻网援引多名目击者的话报道，汽车撞人后没有停下，一些行人在车后追赶。肇事车冲上人行道，短暂停车后继续行驶，又撞倒一些行人。

一名目击者向全国广播公司旗下一家电视台描述道：“那辆车就像一个保龄球，人群就像球瓶。”

夺冠后，武茨巴赫希望借助自己的身份为预防艾滋病作出贡献。

她还向被自己“挤掉”的古铁雷斯表达良好祝愿，说道：“我很抱歉。不过，不是我从她那里夺走后冠。我祝愿她在大赛结束后一切顺利。”

## 组织乱 特朗普被踢出主办者行列

“环球小姐”大赛历史超过半世纪，由美国商业大亨唐纳德·特朗普和美国全国广播公司共同主办。

但特朗普今年被“踢”出这项传统赛事，原因是出言不逊。特朗普正在角逐美国总统候选人。6月，在一次讲话中，这名“大嘴”富豪把墨西哥移民称作“毒贩”“强奸犯”，引起轩然大波。

全国广播公司中断与他的合作，全美最大西班牙语电视网环球

电视网取消转播计划，一些美国和拉丁美洲国家选手打算退赛，合作企业和地方政府对他也避之不及。

特朗普一怒之下把全国广播

公司和环球电视网告上法庭。9月，他与全国广播公司达成和解协议，买下对方在“环球小姐”主办公司中的全部股份，最终完全退出这项活动，把股份全部出售给一家娱乐公司。

但抵制风波未能阻止特朗普继续口无遮拦。本月初美国加利福尼亚州发生严重恐怖袭击事件后，特朗普发表仇视穆斯林的言论，再度受到痛批。

本届“环姐”决赛评委之一、博客名人佩雷斯·希尔顿说，今年比赛两大重要事件就是：观众多了，特朗普走了。

## 关系乱 冠军与菲总统传出绯闻

武茨巴赫现年26岁，职业是演员和模特。她出生在德国斯图加特市，在菲律宾长大。法新社报道，菲律宾坊间对单身总统贝尼尼奥·阿基诺三世与武茨巴赫的私人关系有议论。武茨巴赫今年曾表示，两人是朋友。

据新华社

## 43岁“葡萄酒皇后”有望接班默克尔

德国总理默克尔在上周的基督教民主联盟大会后声望如日中天，可望在2017年赢得第四个总理任期，而在大会中备受瞩目的43岁“葡萄酒皇后”柯勒克纳，则有望成为她的接班人。

年轻是柯勒克纳的最大本钱。专家估计已执政11年的默克尔最多再做一任就会卸任，届时同为热门接班人选的德国首位女性国防部长范德赖恩已逾花甲，柯勒克纳则尚在壮年。

柯勒克纳是酿酒师之女，自幼帮忙农事、照顾牲畜，颇获传统保守的基督教民主联盟党员欢迎。柯勒克纳23岁时当选葡萄酒皇后，从政前担任记者，最显赫经历是葡萄酒杂志社总编辑，28岁因基督教民主联盟鼓励女性从政而参选，顺利进入国会。为弥补其单薄的资历，基督教民主联盟曾安排她出任农业部次长，2012年她以高票当选5位副党魁之一。

曾任9年国会议员的柯勒克纳，正角逐明年3月的莱茵兰-普法兹邦邦长选举，虽然要击败在当本地执政25年的社会民主党不易，但若能补齐履历上这块空白，接班态势将更明显。 据《中国日报》

## 卡特28岁孙子猝死

美国前总统吉米·卡特20日像往常一样来到家乡的一所教堂授课，却不寻常地迟到了25分钟。原来，他的孙子杰里米几小时前突然去世，年仅28岁。尽管如此，心怀悲痛的卡特仍然坚持讲完课。

现年91岁的卡特在佐治亚州西南部小镇普莱恩斯一所教堂主持周日学校课程，这是他第一次迟到。杰里米19日在皮奇特里市的家中感觉身体不舒服，想睡午觉休息一下，他的母亲随后却发现杰里米心脏停止跳动，医院最终抢救无效，杰里米于20日凌晨去世。教友们说，尽管卡特像平常一样讲课，但看得出他在努力抑制内心的悲痛。

农民出身的卡特1977年至1981年担任美国总统，推动中美1979年1月1日正式建交，并在埃及与以色列的和谈中发挥了作用。今年8月，卡特宣布自己罹患癌症，且癌细胞已扩散至大脑。经过抗癌治疗，卡特两周前宣布，最新体检显示，他大脑中的癌细胞已经消失。 据新华社

## 塔利班兵临城下 阿副省长发帖求援

阿富汗南部赫尔曼德省副省长20日在社交网站上发帖，向中央政府求援。他警告，如果援兵再不到来，这个省就将落入塔利班武装手中。

副省长穆罕默德·贾恩·拉什亚尔在“脸谱”网站上贴出公开信，直接向阿富汗总统阿什拉夫·拉尼求助，称自己尝试过其他全部方法，都无法与拉尼取得联系。他写道：“我知道，‘脸谱’不是与您讨论这件事的合适场合，但是我无法让您听到我的呼声，所以别无他法。”

拉什亚尔说，塔利班的攻势猛烈，过去两天，在赫尔曼德省的格里什克和桑金地区，超过90名阿富汗安全部队官兵被打死。“请救救赫尔曼德……如果中央政府再不行动，我们将失去这个省。”

拉尼的副发言人说，拉尼已经获知求助信的内容并与国家安全委员会成员会商，随时听取赫尔曼德省的局势汇报。阿富汗国防部则否认赫尔曼德省情况危急。 据新华社